

4 dopisy	kultura
6 zaostřeno	42 Film: SYMFONIE DĚSU
8 diář	44 Hudba: STÍNY ROCKOVÝCH DĚJIN
téma	45 Hudba: PŘÍBĚHY SLAVNÝCH PÍSNÍ, DÍL 104. SMELLS LIKE TEEN SPIRIT
10 A žili spolu šťastně až...	46 Kniha: ESTHER GERRITSENOVÁ: ŽÍZEŇ
rozhovor	47 TV: OD ZPRÁV K SILNÝM PŘÍBĚHŮM
20 Meryl Streepová: LHANÍM ČLOVĚK PONIŽUJE SEBE	osud
	48 Gloria Vanderbiltová: ZLATÁ LABUŤ PŘEŽIJE VŠECHNO
	
	seriál
	54 Toulky českou minulostí
	rozhovor
	56 Andrea Šmejkalová: PSYCHOLOGIE MAKRONEK
	
reportáž	menu
26 Láska čeká ve tmě	60 Bublínky (nejen) pro zamilované
fenomén	64 svět v barvách
30 Zabrat židli a podnikat	66 křížovka
	tv program
	67 Sedm tipů INSTINKTU
rozhovor	čtení na pokračování
34 Viktor Tauš: POCTIVÝ FILM, TO JE PĚT LET ŽIVOTA	82 Vyzvědačky století, V. P. Borovička

Manželství nadivoko

Pokud nemůžete najít partnera, máme pro vás dobrou zprávu: **bezmála třetina lidí k světu je ještě volných!** Z exkluzivního průzkumu, který jsme si nechali vypracovat od sesterské společnosti Médea Research, vyplývají ale daleko zajímavější závěry:

Nejvíce nesezdaných je mezi lidmi nad 56 let (nu což, alespoň bude **partner** **vyblbnutý**).

Výročí seznámení neslaví ani polovina zadaných (tak proč byste na to vy nemohli **občas zapomenout**).

Nevěra nevadí, hlavně když je sranda (to se ale týká vzdělanějších lidí; pokud chcete dělníka, **končí sranda** a přichází věrnost).

Valentýna moc neslaví lidé, kteří mají málo sexu (takže jestli se nechcete v práci prozradit, **pošlete si kytku**, rozlámejte kolegům čokoládové srdce).

A teď jak vypadá tahle teorie v praxi.

Životní láska?! Jen se nebyli schopni včas rozejít, konstatoval pobaveně kolega, když slyšel o našem tématu **Navždy spolu**.

Upřímně se v něm rozpovídalo pět párů, které spolu vydržely desítky let. Jaký mají recept? Manželé Hudečkovi, kteří jsou spolu **bezmála čtyřicet let**, přiznávají, že záleží spíš na kuchařích než na receptu. A pak i na zdánlivých drobnostech a do omrzení opakovaných klišé. „Společně prožité neštěstí nás semklo,“ zní od zpovídáných párů takřka unisono. Originálnější je pak: když už pořád flámujete, pište své ženě zamilované básničky. Celé ty roky. A mějte svou „tajnou řeč“, můžete se pak snáz od srdce zasmát. A nevdávejte manželství bez boje.

Když to všechno zvládnete, i po sedmdesáti letech manželství se vám pak může stát, že v **INSTINKTU** najdete nečekané vyznání: „**Mám svou manželku čím dál víc rád**. Jen o tom nedovedu mluvit.“

My to ale můžeme napsat.
A udělali jsme to moc rádi.

Jana Višková

Jana Višková
ŠÉFREDAKTORKA

